

# 我省参加第十三届全运会有功人员获表彰

## 杜家毫、许达哲等出席

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)“我感觉又回到了领奖台,特别骄傲!”上台拿到湖南省先进工作者奖状后,今年全运会田径场上获得三枚金牌的黄瑰芬激动地说。9月26日,湖南省第十三届全运会总结表彰大会在长沙举行。省委书记、省人大常委会主任杜家毫,省委副书记、省长许达哲,副省长向力力出席并同与会人员合影。



获得表彰的运动员等人上台领奖。

在此次全运会上,我省有266名运动员进入竞技体育项目决赛,收获14金11银9铜,参赛人数和金牌数全面超上届全运会,圆满完成本届全运会13至15枚金牌的目标任务,创我省参加近五届全运会赛会以来最好成绩。群众体育项目,我省有210人进入决赛,获得2金9银10铜。我省以16枚金牌,继续保持全运会第二集团和中西部地区的领先地位。会上,黄瑰芬、向赤蓉等16名同志被授予“湖南省先进工作者”称号,

侯志慧、廖秋云等12名同志记一等功。

杜家毫在总结表彰大会致辞,他首先对湖南运动员在本届全运会上的优异表现给予了高度评价,对各位体育健儿、教练员和体育工作人员在此次全运会上取得的成绩表示衷心祝贺。杜家毫指出,体育强则中国强,国运兴则体育兴。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视体育工作,对推动体育事业发展发表了

一系列重要讲话,我们要深入学习贯彻,认真落实。我们要坚持以人民为中心的思想,把体育事业融入建设富饶、美丽、幸福新湖南,深化体育改革,更新体育观念,推动群众体育、竞技体育及体育产业双向协调,促进体育、教育、文化、养老等深度融合。杜家毫还号召全省各部门和广大干部群众以体育健儿为榜样,发展体育事业,增强人民体质,加快健康湖南建设。

湖南省体育局局长李

舜表示:“今天的总结表彰大会结束了,预示着我们将展开下一个全运周期的备战。新的周期,我们主要做两个工作,一是全力备战第十四届全运会;二是根据我省目前整体发展情况,争取申办第十五届全运会。我们将以备战第十四届全运会和争取申办第十五届全运会为抓手,在未来几年推动我省群众体育、竞技体育以及体育产业迈上一个新的台阶。”

# 2017中国湖南国际旅游节开幕式在湘阴启幕

今日女报/凤网讯(记者 罗哲明)9月25日晚,以锦绣潇湘、天下洞庭、水韵湘阴为主题的2017中国湖南国际旅游节在岳阳市湘阴县洋沙湖国际旅游度假区开幕。全国政协常委、国际山地旅游联盟副主席、原国家旅游局局长邵琪伟,

湖南省副省长何报翔出席开幕式。

本届旅游节开幕式首次将旅游与文化相结合,将“旅游之夜”作为推介湖南旅游的新模式。依托湖面实景舞台,采用VR技术、大型全息投影、多屏互动等现代尖端科技,按照“水

韵洞庭”“楼记天下”“梦圆潇湘”三个篇章展开,用具有湖湘文化和地域风情特色的文艺节目,全面展示全省14个市州精品旅游资源和产品。旅游节期间还将举办首届天下洞庭·滨水休闲旅游高峰论坛、“相约青山岛洞庭生态游”、

湖南精品旅游线路考察、洋沙湖国际摩托艇邀请赛、首届岳州窑文化复兴艺术节,以及环洋沙湖国际自行车、马拉松、徒步山地户外健身大赛等特色主题活动,它们集水文化、窑文化以及运动、休闲于一体,将陆续在洋沙湖上演。

# 湖南警方破获涉10余省市特大网络贩枪案

今日女报/凤网讯(记者 吴迪)“现场抓获违法犯罪嫌疑人30名,缴获枪支21把,枪支配件270余件,铅弹14704颗,制弹原材料30余公斤。”近日,今日女报/凤网记者在湖南省公安厅召开的新闻发布会上获悉,湖南省市区三级公安机关破获公安部督办“7.10”特大网络贩枪案,捣毁制枪窝点3个。

7月8日,长沙市芙蓉区发生一起持枪抢劫案件:犯罪分子趁受害人阳某永在ATM机取钱时,用气枪将其射伤,实施抢劫后逃离现场。案发后,长沙市公安局芙蓉分局仅用15个小时便将犯罪嫌疑人袁某延抓获归案,缴获作案枪支1把。根据袁的供述,其作案用气枪系互联网购买。

通过侦查,一个以陈某亚为主要犯罪嫌疑人的“A东亚(三国)商贸”网络贩枪犯罪团伙浮出水面,案件涉及全国10余个省市,涉案人数210余人。长沙市公安局迅速将案件上报省厅,并层报公安部,因案情重大,此案被公安部列为部督案件。

8月10日,湖南省公安厅成立部督湖南长沙“7.10”

特大网络贩枪专案指挥部,8月23日晚,在公安部刑侦局的指挥下,专案指挥部13个抓捕组在全国10个省市集中统一收网,一举打掉了以陈某亚为首的网络贩枪团伙,捣毁了以郭某军为首的子弹生产窝点,摧毁了以汪某民、左某伟、辜某清为主要成员的枪支弹药制贩网络。目前,案件正在进一步侦查中。

# 湖北男子流浪17年,祁阳警方帮他回家

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员李会生)“警察同志,太感谢了!没有你们的帮助,我们可能这一辈子都找不到他了。”近日,在永州市祁阳县公安局文富市公安检查站,湖北红安县的尹某拉着民警的手连声致谢,感谢他们

帮他找到走失多年的亲人。

9月15日,文富市公安检查站民警在例行检查时,发现从衡阳开往祁阳的一辆班车上有一名衣衫褴褛、精神恍惚的男子,身上没有任何证件,却携带大量现金男子自称尹某平。民警经过查询比对,锁定该男

子系湖北省红安县上新集镇人,但信息系统里并无此人相片,且在多年前就被列为失踪人员并注销了户口。

经过两地公安协作,尹某平的亲属确定该男子正是患有精神疾病,已离家17年多的尹某平。随后,

尹某平的哥哥尹某等家人来到祁阳接他回家。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

**砥砺前行五年**

巾幗心向党 喜迎十九大

**编者按**

习近平总书记曾深刻指出:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”距离党的十八大已经过去五年,党的十九大即将召开。过去五年,湖南取得了哪些成绩,老百姓的收入增加了吗?出行更便捷了吗?房子变大了吗?看病上学更方便了吗?湖南未来将有哪些发展?近期,湖南多个省直部门正在总结过去五年来湖南经济社会发展的成就,提振对湖南改革发展的信心。今日女报将持续图文报道,敬请关注。

# 湖南自然生态保护成效明显,湿地保护率全国第一

今日女报/凤网讯(记者 吴迪)五年来,全省各级各部门戮力同心,以改善环境质量为核心,持续推进湘江保护与治理省“一号重点工程”,坚决打好环境治理战役,环境保护工作取得重大进展。



扫一扫,看更多发展成就

**环境质量总体保持稳中向好**

2017年1-8月,省控断面I-III类水质比例达**90.7%**,比2012年同期提高1.9%(按可比断面);地级城市主要集中式饮用水水源地水质达标率为**97.6%**;全省城市空气质量平均优良天数比例为**85.4%**,同比2015年提高**8.1%**。PM2.5和PM10平均浓度分别为**42**和**68**微克/立方米,同比2015年分别**下降22%**和**19%**。

**节能降耗和用地规模实现“双下降”**

“十二五”期间全省单位GDP能耗累计下降**25.45%**,单位GDP建设用地消耗量下降**37.62%**。

**治污减排超额完成任务**

在超额完成国家下达的“十二五”减排目标任务基础上,2016年化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物比上年分别削减**2.82%**、**3.07%**、**8.11%**和**3.51%**,继续保持超额完成任务的态势。

**污染治理基础设施建设加快推进**

已建成县以上城镇污水处理厂**148**座、生活垃圾无害化处理厂**110**座,基本实现县城以上全覆盖。

**自然生态保护成效明显**

累计建成国家级自然保护区**23**个,省级自然保护区**31**个;湿地保护总面积达**75.59**万公顷,湿地保护率达**74.13%**,居全国第一;森林覆盖率达**59.64%**。

